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Dnešní jednání rozpočtového výboru podle místopředsedy Poslanecké sněmovny Jana
Skopečka potvrzuje, že nově vznikající vládní koalice není schopna předložit ucelený a
odpovědný plán hospodaření státu. Naopak vytváří zmatek, který ohrožuje udržitelnost
veřejných financí.

„Start k vyšším deficitům a dluhům nově vznikající vlády začal ještě rychleji, než předpokládaly ty
nejpesimističtější předpovědi. Nová koaliční většina dnes na rozpočtovém výboru svým usnesením
vyzývá, aby se navýšily výdaje a případně i deficit, a nedodržoval se tak zákon o rozpočtové
odpovědnosti. Naplňuje se tak to, co už řadu týdnů říkám – rétorika vlády vůči návrhu rozpočtu na
rok 2026 měla jediný cíl: připravit si předpolí pro navýšení deficitu,“ uvedl Jan Skopeček,
ekonomický expert strany a místopředseda Poslanecké sněmovny.

Podle něj dnešní debata potvrdila i zásadní nekonzistenci kroků nové vládní většiny. „Dnes
sledujeme další kotrmelec nově nastupující vlády v rozpočtové politice. Návrh rozpočtu končící vlády
Petra Fialy nejprve odmítali, protože prý mají lepší svůj. Nakonec se ukázalo, že nic nemají. Poté
usilovali o opětovné zaslání rozpočtu do Sněmovny, aby jej mohli upravit ve druhém čtení a země se
vyhnula provizoriu. A dnes přichází další obrat – na rozpočtovém výboru doporučují návrh vrátit
vládě k přepracování a de facto tak posouvají zemi k rozpočtovému provizoriu,“ popsal Skopeček a
pokračoval: „To je chaos v jedné z nejdůležitějších hospodářských politik, a to ještě nová koaliční
vláda fakticky ani nezačala vládnout.“

Jan Skopeček zároveň upozorňuje, že tímto krokem končí i kontinuální snaha o konsolidaci veřejných
financí zahájená vládou ODS. „Ke škodě udržitelnosti veřejných rozpočtů je dnes více než zřejmé, že
trend konsolidace veřejných financí končí,“ uzavřel.

Rozpočtový výbor i poslanci tak jednoznačně potvrzují, že legislativní proces kolem státního rozpočtu
nelze nahrazovat politickými výkřiky a že jedinou cestou je předložení skutečně připraveného návrhu
vlády, který projde řádným schvalovacím procesem v Parlamentu.
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